

三款车型近期有较大优惠

睿翼轿跑最高优惠2万 18.18万起售

近日,记者从一汽马自达潍坊天虹4S店了解到,马自达睿翼轿跑有一定的优惠,其中,顶配车型优惠2万元,中低配车型优惠1万元,具体每款车型的销售政策请到店详谈。汽车市场行情变动频繁,以店内当日实际报价为准。店内有少量现车,现车型号为2.0L豪华版,提供试乘试驾车辆,现车颜色为红色,其它款式需预定,预定需交纳定金1万元,提车周期15天左右,以实际到店时间为准。

记者建议:一汽马自达睿

翼轿跑相对于普通版睿翼更加动感,而且装载货物显得更加方便。近期优惠力度一直比较稳定,最低配车型售价和普通版睿翼相比差不多,打算购买轿跑的消费者可以重点考虑这款车型。

东风标致307优惠0.8万 最低8.48万

近日,记者从潍坊泰通东风标致4S店了解到,经典家用轿车307全系优惠现金8000元,最低仅售8.48万元。汽车市场行情变动频繁,以店内当日实际报价为准。目前店内现车比较充足,车型以1.6L手动挡为主,

颜色以银色为主,其他款式需要预订,预订需缴纳定金5000元,提车周期30天左右,以实际到店时间为准。

记者建议:标致307作为家用轿车的经典之作,外观设计已经称不上时尚,偏向中庸的设计风格非常适合初次购买轿车的家庭用户。目前的优惠幅度相对于售价而言已经比较大,接近于享受节能补贴车型的优惠力度,打算购买紧凑型轿车的网友可以考虑入手。

科鲁兹综合优惠2万! 最低9.89万起

近日,记者从潍坊瑞星雪佛

兰4S店了解到,雪佛兰科鲁兹优惠10000元,并赠送10000元精品装饰,具体优惠情况需到店详谈。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。店内现车比较充足,现车颜色以黑色为主,提供试乘试驾车辆。

记者建议:该车配备了通用最先进的6速手自一体变速箱,不仅降低油耗,还能降低噪音,让加速更强劲有力。内饰同样具有非常强的时尚感和动感,还在前舱采用了双座舱的设计。科鲁兹的车身尺寸与同级别车相比有明显的优势。

本报记者 宋昊阳

全新L3六速自动挡

潍坊地区4月21日隆重上市

2013款L3六速自动挡上市

售6.69-7.79万元

2013年4月21日,在第十七潍坊金宝国际会展展览会上,潍坊万佳汽车销售服务有限公司即将举行盛大的全新L3六速自动挡潍坊地区上市活动,到时多家潍坊主流媒体记者与各界爱车人士将共同见证这一时刻。

作为城市新型家轿6速自动挡,L3动感、时尚、大气。该款车型有1.5、1.8两种排量、6种颜色可供选择。两种排量均分为舒适版、尊贵版两种配置,其中1.5排量的售价区间在6.69万至7.79万之间。

全新L3也搭载该项先进技术“五新”升级上市,全新L3拥有全新动力、全新配置、全新颜色、全新品质、全新保障。最大的亮点无疑是其搭载的成熟先进的6速自动挡,并且省油更享3000元节能补贴,大大提升其产品竞争力,也给同级别车型带来更大的压力。

全新L3搭载了比亚迪自主研发的6速自动变速器,一般搭载同类变速器的车型都在15万元左右,普通老百姓难以消费,而比亚迪利用垂直整合优势集成创新,拉低了消费门槛,让消费者用不到8万元就能享受到6速自动挡所带来的顶级操控感。

6速自动挡的搭载不仅提升了L3本身的市场竞争力,同时也让更多普通消费者都能享受到顶级技术带来的舒适便捷,相信“五新”升级的全新L3将给持续热销的势头再添一把火。

钱明

潍坊博瑞雷克萨斯 华丽登陆金宝车展

潍坊博瑞雷克萨斯,LEXUS雷克萨斯潍坊唯一授权经销商,潍坊最豪华4S店,即将华丽登陆金宝车展。此次车展,潍坊博瑞雷克萨斯投入重金,引进国际一流的豪华展具,以全新视野全方位展示LEXUS雷克萨斯的优雅品牌魅力和高端生活品质。同时,还准备了多重丰厚豪礼,回馈广大新老客户的关注与厚爱。

车展中,潍坊博瑞雷克萨斯总经理现场签售,全车系优惠一步到位,全省最低价。厂家贴息、免息的多种金融产品,优惠力度前所未有。现场订车,更有神秘豪礼赠送。

李丽

